

Дума Иркутска приняла бюджет города на 2011 год

30 ноября, на очередном заседании депутаты думы Иркутска приняли бюджет города на 2011 год. Доходная часть составит 10 миллиардов 144 миллионов рублей, расходная – 10 миллиардов 699 миллионов рублей, дефицит – 555 тысяч рублей.

Планируется, что в течение будущего года доходы пополнятся за счет дополнительного распределения федеральных средств между регионами и муниципалитетами.

Как передает пресс-служба думы города, налоговые доходы составят 6 миллиардов 426 миллионов рублей, что на 668 миллионов больше, чем в прошлом году. Неналоговые доходы запланированы в 1 миллиард 572 миллиона рублей, более 2 миллиардов поступят из областного бюджета в виде трансфертов.

Более 6 миллиардов рублей расходов будут направлены на развитие социальной сферы. В частности, 1 миллиард 180 миллионов пойдут на строительство и ремонт социальных объектов. Запланировано завершение комплексного ремонта школ №39 и №55, а также ремонты в еще восьми школах, трех детских садах, двух библиотеках.

348 миллионов пойдет на организацию питания в детских садах и бесплатного питания для отдельных категорий школьников. На оказание адресной социальной помощи жителям города предусмотрено 135 миллионов, 88 миллионов запланировано на социальные выплаты для покупки жилья молодым семьям.

Финансирование городского хозяйства предусмотрено в размере 3 миллиарда 329 миллиона рублей, из них более 2 миллиардов пойдут на благоустройство городской среды. В частности, начнется строительство двух подземных переходов по улице Сергеева, масштабный ремонт пройдет на восьми улицах. Содержание городских дорог обойдется в 911 миллионов, из них 95 миллионов направят на ремонт улиц частного сектора.

297 миллионов рублей направлено на развитие инженерной инфраструктуры, пройдет берегоукрепление и благоустройство набережной Ангары, продолжится строительство коммунальных сетей. Финансирование программы переселения граждан из ветхого жилья составит 315 миллионов, программы «Электронный Иркутск» – 50 миллионов, содействия развитию туризма – более 3 миллионов рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)